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空き家等バンク登録申込誓約書

　川俣町長

　私は、空き家等バンク登録申込みにあたり、川俣町空き家等バンク実施要綱に定める制度の趣旨等を理解した上で、下記の事項について遵守することを誓約します。

記
１　空き家等バンク登録申込みにおいては、川俣町と空き家等バンク事業に関する協定を締結した団体に加盟する宅地建物取引業者（以下、宅建業者という。）または、私が選定した宅建業者に対して、物件調査・契約交渉等の仲介を依頼し、同業者に対して情報を提供することを承諾します。
２　空き家等バンク登録の内容について、町ホームページ等において情報を公開することを承諾します。
３　空き家等バンク利用申込書により物件の紹介希望があった場合は、所有者情報（住所、氏名、連絡先）及び詳細な物件情報を利用希望者に提供することを承諾します。
４　契約が成立した場合は、宅建業者に対して宅地建物取引業法で定められた範囲内の額の報酬を支払います。
５　利用希望者及び宅建業者が行う物件の売買・賃貸借に関する交渉、契約等に関しての仲介行為及びこれらに係る苦情・紛争等については、当事者間で解決し、川俣町が関与しないことについて、承諾します。
６　私又は私が属する世帯の世帯員は、暴力団員による不当な行為等の防止に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団若しくは同条第６号に規定する暴力団員又はそれらと密接な関係を有する者ではありません。
７　私又は私が属する世帯の世帯員が暴力団員であるか否かを確認するために、関係機関の意見を聴くことを承諾します。
８　利用登録者の情報については、適正に管理・利用し、決して他の目的で利用しません。
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